Установлена уголовная ответственность за продажу фальсифицированных лекарств через сеть «Интернет»
Федеральным законом «О внесении изменений в статью 238.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» от 01.04.2020 введена в действие ч. 1.1 ст. 238.1 УК РФ – обращение фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и оборот фальсифицированных биологически активных добавок.
Указанная норма устанавливает уголовную ответственность за производство, сбыт или ввоз на территорию Российской Федерации фальсифицированных, незарегистрированных лекарственных средств или медицинских изделий, либо их сбыт или ввоз на территорию Российской Федерации в целях сбыта, совершенные в крупном размере с использованием средств массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет".

Крупным размером в настоящей статье признается стоимость лекарственных средств, медицинских изделий или биологически активных добавок в сумме, превышающей сто тысяч рублей.

Также примечание к ст. 238.1 дополнено пунктом 3, в соответствии с которым действие данной нормы не распространяется на случаи сбыта незарегистрированных в Российской Федерации лекарственных средств или медицинских изделий, если указанные лекарственные средства или медицинские изделия рекомендованы к применению Всемирной организацией здравоохранения.

Совершение указанного преступления наказывается принудительными работами на срок от четырех до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок от двух до трех лет или без такового либо лишением свободы на срок от четырех до шести лет со штрафом в размере от семисот пятидесяти тысяч до двух миллионов пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до четырех лет или без такового.
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